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Verbale del Consiglio Direttivo del 27 dicembre 2024  

  
In data 27 dicembre 2024 alle ore 20.30 si è riunito il Consiglio di Amministrazione dell’Associazione 
Pro Loco Ragogna APS per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:  
 

1. Reintegro del numero dei Consiglieri del Direttivo per il mandato 2024/2026 

2. Nomina a socio onorario del Presidente uscente Taddio Gianpiero 

3. Preiscrizioni tesseramento anno 2025 

4. Varie ed eventuali 

 
Risulta presente la maggioranza dei Soci, quota parte in delega. Si allegano deleghe al verbale 
 
Presiede l’incontro la signora Sofia Andreutti, Presidente e legale rappresentante dell’Associazione, 
che prende la parola.  
 
Verbalizza il signor Manolo Rugo.  
 
 
 

1. Reintegro del numero dei Consiglieri del Direttivo per il mandato 2024/2026 

Prende la parola il Presidente per i saluti iniziali ed auguri a tutti i soci presenti. Vengono proposte 

dal Direttivo N°3 persone che sono state individuate come possibili nuovi membri da reintegrare 

con effetto immediato. Le persone indicate hanno collaborato in tutte le manifestazioni svolte nel 

2024, facendosi notare per il contributo e l’impegno. Valeria Toniutti, Alessio Chiapolino, Jenni 

Bortoluzzi. Vengono approvate all’unanimità e pertanto sono confermati i nuovi componenti  

2. Nomina a socio onorario del Presidente uscente Taddio Gianpiero 
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Il Presidente, dopo aver elogiato lo sforzo e l’impegno che nei due mandati precedenti Taddio ha 

dimostrato andando a salvare e dando continuità alla nostra Proloco, propone la nomina a Socio 

Onorario a Gianpiero. Non vengono fatte votazioni pubbliche, in quanto la decisione viene presa 

direttamente dal Presidente Andreutti in accordo con tutto il Direttivo, pertanto viene concessa 

insindacabilmente 

3. Preiscrizioni tesseramento anno 2025 

Vengono comunicati i numeri del 2024 dove abbiamo acquisito circa N°60 soci e visto la 

partecipazione attiva di circa N°40 volontari in tutti gli eventi. Si procede con il tesseramento per il 

2025, ricordando l’importanza vitale di valorizzare più possibile i giovani del Paese 

4. Varie ed eventuali 

Riccardo Marcuzzi chiede info in merito ad eventuali contributi per la manutenzione del Parco 
Festeggiamenti, viste le gravose condizioni in cui si trova attualmente. Purtroppo attualmente non 
ci sono bandi attivi in tal senso. In ogni caso verrà affrontato il discorso con il Comune per una 
collaborazione attiva nelle manutenzioni sia per il 2025 che per gli anni a venire. 
 
Il Presidente sottolinea l’importanza di una buona organizzazione del Calendario annuale eventi, in 
modo da non sovrapporsi alle altre associazioni presenti nel Comune. Si anticipa la futura creazione 
di un Portale proprio per sostenere, pubblicizzare ed organizzare gli eventi 
 
 
 
Null’altro essendoci da dichiarare, la riunione si conclude alle ore 23.30.  
  
 
Ragogna, 27 dicembre 2024  

IL PRESIDENTE  
Andreutti Sofia  
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IL VERBALIZZATORE 

Rugo Manolo  
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